

Zápisnica

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 27.06.2013 o 17.00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Brunovciach

Prítomní: starostka: Júlia Masárová, Doc. Dr. Ing. Milan Majerník, Ing. Alojz Michalka, Ing. Peter Mihalčík, PhDr. Mgr. Kamila Smiteková, Stanislav Kukla, Andrea Palkechová

Ospravedlnení: Mgr. Marcel Barčík, Roman Cibulka, Jaroslav Šutovský

Občania: Juraj Kukla, Edita Mašánová, Lubomír Križák

1. Otvorenie
2. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2012
3. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2012
4. Dohoda o spolupráci medzi mestom Piešťany a obcou Brunovce ohľadom CVČ na 2 žiakov
5. Oboznámenie poslancov ohľadom:
 - a, Uznesenia mikroregiónu A. Rudnaya
 - b, Potreba zakúpenia nového účtovného programu URBIS
 - c, ČOV – vyčistenie aktivačnej a dosadzovacej jamy
 - d, Poskytnutie prostriedkov zo štátneho rozpočtu na základe uznesenia vlády
6. Diskusia
7. Uznesenia
8. Záver

K bodu 1

Odsúhlasenie programu. Poslanec Ing. Alojz Michalka dal návrh na zmenu programu o diskusiu.

Zapisovateľa zo zasadnutia určujem Andreu Palkechovú, overovateľov zápisnice určujem poslancov: PhDr. Mgr. Kamilu Smitekovú a Stanislava Kuklu.

Hlasovanie

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0

K tomuto bodu bolo prijaté Uznesenie č. 12/2013, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice.

K bodu 2

Starostka požiadala Doc. Dr. Ing. Milana Majerníka, hlavného kontrolóra obce aby prečítal stanovisko k záverečnému účtu za rok 2012. Poslanec p. Kukla Stanislav mal pripomienku k stanovisku v zmysle, že sa v obci nesplácali dlhy, ktoré sa presúvajú z roka na rok, čiže dlh obce sa nezmenšuje a požiadal starostku aby to dôsledne sledovala a prejednávala s poslancami.

K bodu 3

Po prečítaní odborného stanoviska hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu za rok 2012 pristúpila starostka k hlasovaniu o schválení záverečného účtu obce Brunovce za rok 2012 a požiadala poslancov o hlasovanie.

Hlasovanie

Za: 3 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 1 – Stanislav Kukla

K tomuto bodu bolo prijaté Uznesenie č. 13/2013, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice.

K bodu 4

Starostka predložila poslancom na schválenie Dohodu o spolupráci s mestom Piešťany na príspevok do CVČ pre dvoch žiakov v sume 143 € na rok 2013. Poslanci súhlasili s príspevkom.

Hlasovanie

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania:

K tomuto bodu bolo prijaté Uznesenie č. 14/2013, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice.

K bodu 5

a/ starostka oboznámila poslancov o vzniku zruženia v našom regióne, ktorého založenie bolo schválené na valnom zhromaždení Združenia obcí Rudnaya 01. 01. 2013, ktorého členovia sú obce Horná Streda, Potvorice a Považany. Obec Brunovce by v najbližšej budúcnosti bola prístupujúcim členom. Poslanci so záujmom privítali vstup obce do združenia a navrhovali členstvo od 01. 01. 2014.

b/ starostka oboznámila poslancov o veľmi potrebnom zakúpení nového účtovného programu URBIS, ktorý ponúka firma MADE, s.r.o., Banská Bystrica vo výhodnej cene. Poslanci doporučili urobiť ešte prieskum trhu o iných informačných systémoch pre obec

c/ starostka oboznámila poslancov o vyčistení aktivačnej a dosadzovacej jamy na ČOV Brunovce, kde momentálne protokol o skúške vzorky z odberu – Odtokového potrubia z obecnej ČOV vyšli kladne.

d/ starostka oboznámila poslancov s poskytnutím účelových prostriedkov zo štátneho rozpočtu na základe uznesenia vlády z Ministrestva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR v sume 1.021,03 €. Dala vypracovať cenové ponuky na riešenie kritického stavu miestnej cesty v strede obce od zvonice smerom k vstupu do areálu parku – vchodu do kaštieľa. Obec bude jednať so správcom kaštieľa NBÚ, nakoľko cenová ponuka je dosť vysoká a s ich finančným príspevkom by sa dala veľmi znehodnotená cesta s výtlkmi opraviť. Navrhla tiež poslancom, aby jej pomohli s návrhmi, kde tieto účelové prostriedky mala preinvestovať inými variantami opráv v obci.

Ďalej ešte starostka oboznámila poslancov o liste zo Železníc SR, v ktorom upovedomili obec o prehliadke železničnej trate v našom katastri. Zistené bolo nepovolené skládkovanie odpadu pod železničným nadjazdom. Nakoľko zabezpečenie likvidácie skládky je v našej kompetencii, starostka nepovolenú skládku dala odstrániť a upovedomila ŽSR o jej odstránení.

Kovovýrobou Jozefa Sevalda z Hôrky nad Váhom bola ponúknutá cenová ponuka na rekonštrukciu zábradlia a ochrany sietí na lávke cez rieku Váh. Zábradlie bolo ešte v zimnom období kompletne odcudzené, čím sa prechod cez lávku stal veľmi nebezpečným pre občanov okolitých obcí. Starostovia obcí Horná Streda, Považany, Potvorice, Lúka n/V, Hrádok a ostaní boli ochotní sa spolupodieľať na oprave lávky. Túto povinnosť si zobral pod patronát starosta obce Horná Streda, nakoľko je lávka v jeho katastri.

K bodu 6

Starostka otvorila diskusiu.

Poslanec Ing. Michalka mal výhrady k službám advokátky Judr. Ručkayovej, ktorú starostka využíva na právne a poradenské služby pre obec. Nakoľko bolo zdedených od predošlého vedenia obce zopár káuz, starostka obce využila právnické služby na ich doriešenie.

Mašánová Edita upozornila, že spory medzi obcou a občanom je lepšie riešiť na mieste s konkrétnymi občanmi a neprenášať zbytočne do neurčita.

Kukla Juraj upozornil rovnako na tento problém o neplatičoch daní, kde bol prísľub od starostky, že do budúcnosti sa bude snažiť riešiť veci priamo s občanmi a nie súdnymi cestami.

Kukla Stanislav požiadal o vystavenie zoznamu neplatičov k budúcemu OZ.

Ing. Mihalčík upovedomil poslancov a starostu obce o neustálom palení plastových fľaš pri bytovke, napriek tomu, že sa v obci zriadil separovaný zber plastov. Do budúcnosti budú takéto počiny občanov oznámené na príslušnom úrade životného prostredia.

Záverom starostka poďakovala prítomným za účasť a schôdzu ukončila.

Zapísal: Andrea Palkechová

Brunovce 03.07.2013

Overovatelia:



Uznesenie zo zasadnutia OZ konaného dňa 27.06.2013:

Uznesenie č. 12/2013

OZ schvaľuje program zasadnutia

Hlasovanie:

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0

Uznesenie č. 13/2013

OZ schvaľuje Záverečný účet obce Brunovce za rok 2012

Hlasovanie:

Za: 3 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 1 – Stanislav Kukla

Uznesenie č. 14/2013

OZ súhlasí s príspevkom obce v sume 143 € do CVČ v Piešťanoch na rok 2013 na dvoch žiakov s bydliskom v Brunovciach.

Hlasovanie:

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0

V Brunovciach: 03.07.2013



Júlia Masárová
starostka obce